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Förvaltningsberättelse 
Styrelsen för Save the Orangutan, 802435-6613, med säte i Malmö, får härmed avge 

årsredovisning för räkenskapsåret 2025-01-01 - 2025-12-31. Årsredovisningen är upprättad i 

svenska kronor, SEK. Om inte annat särskilt anges, redovisas alla belopp i tusentals kronor 

(tkr).  

 

Information om verksamhet och ändamål 

Föreningen Save the Orangutan är en ideell förening vars syfte är att säkra den 

utrotningshotade orangutangens överlevnad och bevara dess livsmiljöer. I detta ingår att 

arbeta för en miljömässigt, ekonomiskt och socialt hållbar utveckling för och tillsammans 

med lokalbefolkningen.  

 

Save the Orangutan Sverige grundades år 2007 och är en fristående medlemsorganisation i 

Sverige. Save the Orangutan bedriver även verksamhet i Danmark och England/Wales. 

Samtliga tre organisationer är egna juridiska enheter. Save the Orangutan Sverige har sitt 

säte i Malmö. Det dagliga arbetet bedrivs i Köpenhamn på det danska sekretariatet.  

 

Save the Orangutan Sveriges ändamål främjas genom att föreningen skapar engagemang 

för, och informerar om orangutangernas kritiska situation. Detta sker främst via föreningens 

webbplats, sociala medier och nyhetsbrev.  

 

Insamlingen av medel i Sverige sker främst genom symboliska adoptioner av orangutanger. 

Även trädplantering i Borneos regnskog, enskilda engångsdonationer, samt riktade insatser 

till lokalsamhällen och ursprungsfolk är viktiga intäkter. Finansiellt stöd från stiftelser och 

fonder samt från Sida för projektaktiviteter är också viktigt för organisationen.  

 

Kärnverksamheten bedrivs på den indonesiska delen av Borneo. Det praktiska arbetet där 

sker i första hand genom Save the Orangutans lokala samarbetspartner Borneo Orangutan 

Survival Foundation (BOS Foundation) och Yayasan Borneo Nature Foundation (BNF). 

 

Väsentliga händelser under året och ändamål 

Målen för Save the Orangutan var under 2025 att:  

 

1. Öka donationer från privatpersoner, företag och fonder för att finansiera arbetet med att 

bevara Borneos orangutanger.  

 

2. Engagera och behålla regelbundna privata givare genom att informera svenskar om den 

akut hotade orangutangen och bevarandearbetet av dess livsmiljöer på Borneo. 

 

3. Fortsatt utveckling av organisationens kapacitet och arbetsmiljö, samt stärkt partnerskap, 

inklusive etablering av BNF som ny lokal partner och fördjupat samarbete med 

internationella partners genom kunskapsutbyte och samordning av insatser. 
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4. Stödja rehabiliteringen av nödställda orangutanger och deras återutsättning i det vilda, 

bevarandet av regnskogen i Mawas, Borneo, samt säkerställa och stärka lokal- och 

ursprungsbefolkningens rättigheter och levnadsvillkor. 

 

Insatser under 2025 

Intäkter och finansiering 

 

Under 2025 samlade Save the Orangutan Sverige in 1 412 tkr, vilket möjliggjorde viktiga 

insatser för skydd och rehabilitering av orangutanger på Borneo samt bevarande av deras 

livsmiljöer. Totalt gick 1 084 tkr till programaktiviteter på Borneo, varav 752 tkr användes av 

våra lokala partners och 331 tkr av Save the Orangutan. Av dessa medel gick 538 tkr till 

återintroduktionsprogrammet på Nyaru Menteng, 33 tkr till BOS Mawas Eco-restoration 

project och 181 tkr till BNF Sida Community Development Project. 

 

Våra stödprogram har fortsatt att spela en central roll i vårt arbete. Adoptionsprogrammet 

har genererat 943 tkr i intäkter, skogsprogrammet 23 tkr och övriga intäkter står för 66 tkr. 

Privata gåvor på 5 tkr har inkommit till plantering av träd och 71 tkr till generella ändamål. 

Dessutom har föreningen fått 21 tkr företagsgåvor. 

 

Save the Orangutan Sverige har också tagit emot bidrag från fonder på 55 tkr och ett arv på 

35 tkr till generella ändamål. 

 

Under året godkändes även föreningens ansökan till Sida inom Strategin för Sveriges 

utvecklingssamarbete med det civila samhället 2025–2029. Totalt beviljades 1,4 miljoner 

kronor för projektet som löper från december 2025 till april 2028, med en första utbetalning 

på 213 tkr i december 2025. Vi har i 2025 använt 189 tkr av årets medel, medan resten 

har överförts till användning under 2026. 

 

Insatser inom information och engagemang  

 

Save the Orangutan Sverige har engagerat flera hundra svenskar genom nyhetsutskick, 

sociala medier, webbuppdateringar och direktkontakt med givare. Under året publicerades 

22 artiklar på savetheorangutan.se, 101 Facebook-inlägg och 26 LinkedIn-inlägg. 

 

Fokus har legat på att visa orangutangernas utveckling i skogsskolan, att informera om 

översvämningar som drabbade Borneo under året samt vårt nära samarbete med och för 

lokal- och ursprungsbefolkningen. Vår målgrupp, som under året bestod av 841 fasta 

bidragsgivare och 51 engångsgivare, nåddes även via kampanjer och publika event. 

 

Partnerskap och samarbeten  

Samarbetet med partnerorganisationer har varit centralt för föreningens arbete under året. 

Besök och delegationer från BOS Foundation har bidragit till kunskapsspridning och 
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strategiskt samarbete, däribland ett publikt seminarium i Stockholm som har gett 

allmänheten insikter i orangutangernas situation och bevarandearbete i Indonesien. 

Genom workshops och partnermöten på vårt sekretariat i Köpenhamn, har långsiktig 

planering och kapacitetsutveckling främjats, och internationella möten med 

partnerorganisationer från flera länder har möjliggjort erfarenhetsutbyte kring insamling, 

kommunikation och kampanjaktiviteter.  

I samarbete med två studentorganisationer vid Lunds universitet för hållbarhetsstudier 

arrangerades ett seminarium för studenter. Seminariets syfte var att väcka intresse för 

orangutangen och de hot som påverkar deras överlevnad. Totalt deltog 31 studenter. 

Resultat och insatser på Borneo  

Under 2025 genomfördes flera räddningar och rehabiliteringar av orangutanger. Den 

officiella öppningen av Nyaru Menteng II, världens största rehabiliteringscenter, 

genomfördes med nya faciliteter, sex fristadsöar, modern veterinärklinik och vidareutvecklad 

skogsskola. Orangutanger från adoptionsprogrammet flyttades till skyddade ö-grupper för 

fortsatt rehabilitering inför återutsättning, och individer som tidigare hållits i fångenskap 

återanpassades med stor spridning i sociala medier.  

 

I slutet på året lanserades även en crowdfundingkampanj för berikningsmaterial till 

skogsskolan, med syfte att stimulera orangutangernas naturliga beteende. Totalt 

återutsattes 17 orangutanger under året, vilket markerar betydande framsteg i rehabilitering 

och bevarande. 

 

Utmaningar och strategiska justeringar 
 

Under 2025 har antalet givare legat på en stabil nivå. Frånfallet av månatliga givare har varit 

begränsat och ligger inom det normala spannet. 

Under året har vi fortsatt att prioritera relationsbyggande med våra givare genom 

regelbundna uppdateringar, nyhetsbrev och ökat upplysningsarbete. Vi har även arbetat 

med att bredda finansieringen genom att kartlägga ansökningar till privata fonder samt 

genom riktade kampanjer och insatser för att stärka det långsiktiga stödet till organisationens 

verksamhet. 

 

Inför 2026 fortsätter organisationen att arbeta mot en ökad givarbas och bredare finansiering 

genom riktade fondansökningar och stärkta givarrelationer, samt att säkerställa fortsatt 

efterlevnad av 90-kontokrav. 
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Medlemmar, löpande bidragsgivare och engångsgivare 

Antalet medlemmar, löpande bidragsgivare* och engångsgivare** under 2025 var 841 

respektive 51. Under 2025 fick Save the Orangutan 89 engångsbidrag. Save the Orangutan 

hade 812 löpande bidragsgivare under 2025. 

 

*Antal privatpersoner med adoption, gåvoadoption, regnskogspartnerskap eller endast 

medlemskap. 

** Antal privata engångsgivare som inte är kopplade till löpande bidrag eller gåvoadoption. 

 

Hållbarhetsupplysningar 

Arbetsmiljö 

Under 2025 har Save the Orangutan fortsatt att prioritera en trygg och stimulerande 

arbetsmiljö. Ett arbetsmiljöombud utsågs enhälligt av sekretariatet i januari. 

 

Genom året har olika aktiviteter genomförts för att främja den psykiska och fysiska 

arbetsmiljön, inklusive workshops om ett psykologiskt tryggt arbetsklimat, arbetsbelastning 

och prioritering, samt uppdateringar av det sociala kontraktet. 

 

Etik och kontroll 

Organisationens uppförandekod (Code of Conduct) har uppdaterats under året för att 

säkerställa att den är relevant för verksamheten.  

 

Under året har Save the Orangutan även fortsatt arbetet med att utvärdera och 

implementera AI-riktlinjer, inklusive GDPR-instruktioner, för att effektivisera verksamheten 

på ett etiskt ansvarsfullt sätt. 

 

Förmåner 

Alla medlemmar som stöttar löpande får organisationens nyhetsbrev som skickas ut digitalt 

ett flertal gånger per år. Alla medlemmar får varje år även en inbjudan till Save the 

Orangutans årsmöte samt organisationens årsrapport digitalt.  

 

Adoptionsprogrammet erbjuder en symbolisk adoption av valfri orangutang där givare kan 

välja att bidra till arbetet med att bevara orangutangerna med ett löpande belopp från 100 

SEK per månad, alternativt betala en gång årligen. De som adopterat en orangutang mottar 

en uppdatering om den symboliskt adopterade orangutangen fyra gånger per år.  

 

Save the Orangutans skogsprogram startades 2015 och givare bidrar med ett löpande 

belopp från 100 SEK per månad till bevarandet av regnskogen på Borneo. De får nyhetsbrev 

med de senaste resultaten från Borneo.  

 

Övrig kommunikation med medlemmar och bidragsgivare sker via vår webbplats, sociala 

medier och nyhetsbrev.  



Save the Orangutan  

802435-6613  

 

6 

 

Flerårsöversikt 
     Belopp i tkr 
 2025-12-31 2024-12-31 2023-12-31 2022-12-31 2021-12-31 
Verksamhetsintäkter 1 412 1 126 1 592 1 589 1 781 
Resultat efter finansiella poster -11 -76 2 -71 -42 
Balansomslutning 165 174  439 416 251 
Andel medl. avg. (adoptioner) i % 73 88 84 92 87 
Andel bidrag i % 14 12 16 8 13 
Andel bidrag från Sida i % 13 0 0 0 0 
Andel ändamålskostnader i % 77 76 76 76 77 

 

Förklaring nyckeltal 

*Verksamhetsintäkter  

Föreningens huvudintäkter, fakturerade kostnader, sidointäkter och intäktskorrigeringar.  

 

*Resultat efter finansiella poster.  

Resultat efter finansiella intäkter och kostnader, men före extraordinära intäkter och 

kostnader.  

 

*Balansomslutning 

 Föreningens samlade tillgångar.  

 

*Andel medlemsavgifter, adoptioner, regnskogspartners i % (Giva Sverige)  

Medlemsavgifter & löpande bidrag/Verksamhetsintäkter. Visar hur stor andel av intäkterna 

som är medlemsavgifter och löpande bidrag.  

 

*Andel bidrag i % (Giva Sverige)  

Erhållna bidrag/Verksamhetsintäkter. Visar hur stor andel av intäkterna som utgör bidrag. 

Bidragen avser privata gåvor, gåvor från företag samt bidrag från stiftelsen Postkodlotteriet 

under tidigare år.  

 

*Andel bidrag Sida 

Visar hur stor andel av intäkterna som utgör bidrag från Sida. 

 

*Andel ändamålsenliga kostnader i % (Giva Sverige) 

Ändamålskostnader/Verksamhetsintäkter. Visar hur stor andel av totala intäkter som gått till 

ändamålskostnader.   
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Förändring av eget kapital 

 

  Balanserat resultat Årets resultat Totalt 

Belopp vid årets ingång 127    -76 51 

Disposition enligt beslut av årets stämma:       

Balanseras i ny räkning -76     76  

Årets resultat       -11 -11 

Belopp vid årets utgång 51     -11  40 

 

 

Utländska filialer 

Save the Orangutan bedriver insamlingsverksamhet i Sverige, Danmark och England/Wales. 

Samtliga tre organisationer är egna juridiska enheter. Arbetet inom Save the Orangutan 

Sverige sker i nära samarbete med Save the Orangutan Foundation i Danmark och 

sekretariatet i Köpenhamn står för de dagliga arbetsuppgifterna för den svenska 

organisationen. 

 

Styrelse 

Under 2025 års årsmöte omvaldes Birk Andersson och Anna Wohl som ledamöter i 

styrelsen. Johanna Gittne lämnade sitt uppdrag som ledamot, och styrelsen tackar henne för 

hennes engagemang. Styrelsen består efter årsmötet av Matilda Eriksson Sjöstedt 

(ordförande), Måns Fornander (vice ordförande), Birk Andersson (kassör) samt Anna Wohl 

(ledamot). 

 

Therése Henningson (Grant Thornton) omvaldes som auktoriserad revisor och omval 

skedde även av lekmannarevisor Carl Johansson enligt valberedningens förslag. Till 

valberedningen valdes Sofia Zetterlund (omval) och Johanna Gittne (nyval). Styrelsens 

arbete är ideellt och frivilligt, och styrelsen sammanträder minst fyra gånger per år. 

 

Övrig information  

Save the Orangutan är medlem i Svensk Insamlingskontroll och Giva Sverige - 

branschorganisationen för tryggt givande.  

 

90-Konto  

Save the Orangutan har 90-konto och därmed står verksamheten under tillsyn av Svensk 

Insamlingskontroll. Det betyder också att minst 75% av de totala intäkterna ska gå till 

ändamålet, maximalt 25% får gå till insamlings- och administrationskostnader.  

 

Föreningens kontonummer  

Bankgiro: 900-1421  

Plusgiro: 90 01 42-1  

Swish: 9001421  

 

Kontaktuppgifter  

Postadress: c/o Trojadus Konsult AB, Husargatan 3, 211 28 Malmö  
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Tel: 08-55 91 24 38  

 

Hemsida  

www.savetheorangutan.se  
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Resultaträkning 
 

 

        

Belopp i Tkr Not 2025-01-01 - 
2025-12-31 

2024-01-01 - 
2024-12-31 

Verksamhetsintäkter m.m       

Verksamhetsintäkter 2 1 411 1 125 

Övriga rörelseintäkter   1       1 

Summa verksamhetsintäkter   1 412 1 126 

        

Verksamhetskostnader       

Ändamålskostnader 3 -1 084 -855 

Insamlingskostnader 4 -237 -230 

Administrationskostnader 5 -102 -117 

Övriga rörelsekostnader       

Summa verksamhetskostnader   -1 423           -1 202 

        

Rörelseresultat   -11 -76 

        

Resultat från finansiella poster   0 0 

Resultat efter finansiella poster   -11 -76 

        

Resultat före skatt   -11 -76 

        

Årets resultat   -11 -76 
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Balansräkning 
 

TILLGÅNGAR       

Belopp i Tkr Not 2025-12-31  2024-12-31 

  
Omsättningstillgångar 

      

Kortfristiga fordringar       
Övriga fordringar   72 74 

    72 74 

Kassa och bank   93 100 

Summa omsättningstillgångar   165 174 
        

SUMMA TILLGÅNGAR   165 174 

 

 

  
  
  
EGET KAPITAL OCH SKULDER 

      

Belopp i Tkr Not 2025-12-31  2024-12-31 

  
Eget Kapital 

      

Fritt eget kapital   51 127 
Balanserad vinst eller förlust   -11 -76 

Årets Resultat   40 51 

Summa eget kapital       

Kortfristiga skulder       

Leverantörsskulder 
Projektmedel - SIDA 

  45 
25 

68 
0 

Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter   55 55 

    125 123 
        

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER   165 174 
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Noter 

Not 1 Redovisningsprinciper 

 

Belopp i Tkr om inget annat anges. 

Årsredovisningen är upprättad i enlighet med årsredovisningslagen och BFNAR 2012:1 
Årsredovisning och koncernredovisning (K3) samt Giva Sveriges styrande riktlinjer för 
årsredovisning. 

 

Medlemsavgifter 

Medlemsavgifter omfattar inbetalningar för medlemskap i Save the Orangutan. 
Medlemsavgifter redovisas vid inbetalning från medlemmen och intäktsredovisas över den 
tidsperiod som avses. 

 

Gåvor och bidrag 

En transaktion i vilken Save the Orangutan tar emot en tillgång eller en tjänst som har ett värde 
utan att ge tillbaka motsvarande värde i utbyte är en gåva eller ett erhållet bidrag. 

Gåvor redovisas som huvudregel som intäkt när de erhålls. Bidrag redovisas som intäkt när 
villkoren för att erhålla bidraget har uppfyllts. Bidrag som erhållits för att täcka kostnader 
redovisas samma räkenskapsår som den kostnad bidraget är avsett att täcka. 

 

Ändamålskostnader 

Ändamålskostnader är sådana kostnader som kan hänföras till organisationens uppdrag enligt 
stadgarna. 

 

Insamlingskostnader 

Insamlingskostnader ska återspegla de kostnader som organisationen haft för att insamla 
medel. 

 

Administrationskostnader 

Administrativa kostnader är sådana som behövs för att administrera och driva organisationen. 
Administrationen utgör en kvalitetsgaranti för ändamålet och för givare. 
Administrationskostnader i förhållande till intäkter är proportionsvis stora i en liten förening. I 
takt med att intäkterna ökar kommer andelen administrativa kostnader att minska. 
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Intäktsredovisning 

Intäkter har tagits upp till verkligt värde av vad organisationen har erhållit eller kommer att 
erhålla och redovisas i den omfattning det är sannolikt att de ekonomiska fördelarna kommer 
att tillgodogöras bolaget och intäkterna kan beräknas på ett tillförlitligt sätt. Intäkter i form av 
gåvor intäktsförs i den period som gåvan överlämnas på ett sakrättsligt bindande sätt. Intäkten 
ska motsvara tillgångens anskaffningsvärde. Gåvor i form av kontanter från i första hand 
privatpersoner redovisas av naturliga skäl normalt enligt kontantprincipen. Även gåvor från 
företag och organisationer redovisas i den period då gåvan inbetalats. 

Not 2 Verksamhetsintäkter fördelning  

 
Verksamhetsintäkter 

  2025-01-01 – 
 2025-12-31 

2024-01-01 - 
 2024-12-31 

Adoptioner, regnskogspartnerskap & medlemsavgifter 1 032 990 

Gåvor och bidrag 73 110 

Gåvor från företag 28 20 

Bidrag & privata fonder 
Arv 
Intäkter – Sida Community Development Projekt 

55 
35 

189 

5 
0 
0 

Övriga rörelseintäkter 1 1 

Summa 1 412 1 126 

 

Not 3 Ändamålskostnader 
 

  2025-01-01 – 
 2025-12-31 

2024-01-01 - 
 2024-12-31 

Bidrag till projekt på Borneo     

BOS Central-Kalimantan Orangutan Re-introduktion Program 538 568 

BOS Mawas Eco-restoration project 33 23 

BNF Sida Community Development Project 181 0 

Summa 752 591 

      

Informationsarbete och engagemang i Sverige     

Artiklar & Information till hemsida & sociala medier 2 2 

Nyhetsbrev & trycksaker 3 6 

Program uppdatering löpande bidragsgivare inkl. bild & 
videomaterial 

94 100 

Information & engagemang övrigt 104 96 

Utställningar, föredrag och politiskt arbete 28 0 

Summa 231 204 

      

Projektutveckling, övervakning och utvärdering 101 60 

     

Ändamålskostnader totalt 1 084 855 
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Not 4 Insamlingskostnader 
 

  2025-01-01 – 
 2025-12-31 

2024-01-01 - 
 2024-12-31 

Donor relation     

Hantering av adoptioner, regnskogspartnerskap & medlemskaps 
förfrågningar från bidragsgivare & allmänheten 

1 10 

Avgifter till CRM systemen 49 171 

Service övrigt  2 0 

Summa 51 181 

      

Insamlingskostnader     

Utveckling av kampanj och insamlingsmaterial 
Annonsering Facebook, LinkedIn & Google 
Serviceavgifter till branschorganisation 
Avgifter till medlemsbetalningssystemen 
Kampanjaktiviteter & plantera träd 

23 
23 
12 

127 
0 

0 
2 
0 
0 

47 
Insamling övrigt 1 0 

Summa 186 49 

  
Insamlingskostnader 

  
237 

  
230 

 

Not 5 Administrationskostnader 

 

  2025-01-01 – 
 2025-12-31 

2024-01-01 - 
 2024-12-31 

Revision 48 45 

Ekonomi & externa redovisningstjänster 32 42 

Årsmöte, styrelsemöte, förvaltning 11 17 

Medlemsavgift, Fremia 7 7 

Övriga kostnader inkl. rapportering 4 6 

Summa 102 117 

 

Not 6 Väsentliga händelser efter räkenskapsårets slut 

Det har efter räkenskapsårets slut ej inträffat händelser som väsentligt påverkar föreningens 
ekonomi. 

 

Not 7 Rapport om årsredovisningen 

Rapport om årsredovisningen enligt Rex-svensk standard för redovisningsuppdrag har 
upprättats av Srf Auktoriserad Redovisningskonsult: 
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Johan Wallin, Trojadus Konsult AB 

 

Resultat- och balansräkningen kommer att föreläggas på föreningsstämma för fastställelse. 

Underskrifter 
Årsredovisningen fastställdes av styrelsen den 2026-04-16 

 
 
_____________________________________ 

 
 
_____________________________________ 

Matilda Eriksson Sjöstedt                     Datum 
Styrelseordförande 

Måns Fornander                                    Datum 
Styrelseledamot 

 
 
_____________________________________ 
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Förvaltningsberättelse 
Styrelsen för Save the Orangutan, 802435-6613, med säte i Malmö, får härmed avge 


årsredovisning för räkenskapsåret 2025-01-01 - 2025-12-31. Årsredovisningen är upprättad i 


svenska kronor, SEK. Om inte annat särskilt anges, redovisas alla belopp i tusentals kronor 


(tkr).  


 


Information om verksamhet och ändamål 


Föreningen Save the Orangutan är en ideell förening vars syfte är att säkra den 


utrotningshotade orangutangens överlevnad och bevara dess livsmiljöer. I detta ingår att 


arbeta för en miljömässigt, ekonomiskt och socialt hållbar utveckling för och tillsammans 


med lokalbefolkningen.  


 


Save the Orangutan Sverige grundades år 2007 och är en fristående medlemsorganisation i 


Sverige. Save the Orangutan bedriver även verksamhet i Danmark och England/Wales. 


Samtliga tre organisationer är egna juridiska enheter. Save the Orangutan Sverige har sitt 


säte i Malmö. Det dagliga arbetet bedrivs i Köpenhamn på det danska sekretariatet.  


 


Save the Orangutan Sveriges ändamål främjas genom att föreningen skapar engagemang 


för, och informerar om orangutangernas kritiska situation. Detta sker främst via föreningens 


webbplats, sociala medier och nyhetsbrev.  


 


Insamlingen av medel i Sverige sker främst genom symboliska adoptioner av orangutanger. 


Även trädplantering i Borneos regnskog, enskilda engångsdonationer, samt riktade insatser 


till lokalsamhällen och ursprungsfolk är viktiga intäkter. Finansiellt stöd från stiftelser och 


fonder samt från Sida för projektaktiviteter är också viktigt för organisationen.  


 


Kärnverksamheten bedrivs på den indonesiska delen av Borneo. Det praktiska arbetet där 


sker i första hand genom Save the Orangutans lokala samarbetspartner Borneo Orangutan 


Survival Foundation (BOS Foundation) och Yayasan Borneo Nature Foundation (BNF). 


 


Väsentliga händelser under året och ändamål 


Målen för Save the Orangutan var under 2025 att:  


 


1. Öka donationer från privatpersoner, företag och fonder för att finansiera arbetet med att 


bevara Borneos orangutanger.  


 


2. Engagera och behålla regelbundna privata givare genom att informera svenskar om den 


akut hotade orangutangen och bevarandearbetet av dess livsmiljöer på Borneo. 


 


3. Fortsatt utveckling av organisationens kapacitet och arbetsmiljö, samt stärkt partnerskap, 


inklusive etablering av BNF som ny lokal partner och fördjupat samarbete med 


internationella partners genom kunskapsutbyte och samordning av insatser. 
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4. Stödja rehabiliteringen av nödställda orangutanger och deras återutsättning i det vilda, 


bevarandet av regnskogen i Mawas, Borneo, samt säkerställa och stärka lokal- och 


ursprungsbefolkningens rättigheter och levnadsvillkor. 


 


Insatser under 2025 


Intäkter och finansiering 


 


Under 2025 samlade Save the Orangutan Sverige in 1 412 tkr, vilket möjliggjorde viktiga 


insatser för skydd och rehabilitering av orangutanger på Borneo samt bevarande av deras 


livsmiljöer. Totalt gick 1 084 tkr till programaktiviteter på Borneo, varav 752 tkr användes av 


våra lokala partners och 331 tkr av Save the Orangutan. Av dessa medel gick 538 tkr till 


återintroduktionsprogrammet på Nyaru Menteng, 33 tkr till BOS Mawas Eco-restoration 


project och 181 tkr till BNF Sida Community Development Project. 


 


Våra stödprogram har fortsatt att spela en central roll i vårt arbete. Adoptionsprogrammet 


har genererat 943 tkr i intäkter, skogsprogrammet 23 tkr och övriga intäkter står för 66 tkr. 


Privata gåvor på 5 tkr har inkommit till plantering av träd och 71 tkr till generella ändamål. 


Dessutom har föreningen fått 21 tkr företagsgåvor. 


 


Save the Orangutan Sverige har också tagit emot bidrag från fonder på 55 tkr och ett arv på 


35 tkr till generella ändamål. 


 


Under året godkändes även föreningens ansökan till Sida inom Strategin för Sveriges 


utvecklingssamarbete med det civila samhället 2025–2029. Totalt beviljades 1,4 miljoner 


kronor för projektet som löper från december 2025 till april 2028, med en första utbetalning 


på 213 tkr i december 2025. Vi har i 2025 använt 189 tkr av årets medel, medan resten 


har överförts till användning under 2026. 


 


Insatser inom information och engagemang  


 


Save the Orangutan Sverige har engagerat flera hundra svenskar genom nyhetsutskick, 


sociala medier, webbuppdateringar och direktkontakt med givare. Under året publicerades 


22 artiklar på savetheorangutan.se, 101 Facebook-inlägg och 26 LinkedIn-inlägg. 


 


Fokus har legat på att visa orangutangernas utveckling i skogsskolan, att informera om 


översvämningar som drabbade Borneo under året samt vårt nära samarbete med och för 


lokal- och ursprungsbefolkningen. Vår målgrupp, som under året bestod av 841 fasta 


bidragsgivare och 51 engångsgivare, nåddes även via kampanjer och publika event. 


 


Partnerskap och samarbeten  


Samarbetet med partnerorganisationer har varit centralt för föreningens arbete under året. 


Besök och delegationer från BOS Foundation har bidragit till kunskapsspridning och 
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strategiskt samarbete, däribland ett publikt seminarium i Stockholm som har gett 


allmänheten insikter i orangutangernas situation och bevarandearbete i Indonesien. 


Genom workshops och partnermöten på vårt sekretariat i Köpenhamn, har långsiktig 


planering och kapacitetsutveckling främjats, och internationella möten med 


partnerorganisationer från flera länder har möjliggjort erfarenhetsutbyte kring insamling, 


kommunikation och kampanjaktiviteter.  


I samarbete med två studentorganisationer vid Lunds universitet för hållbarhetsstudier 


arrangerades ett seminarium för studenter. Seminariets syfte var att väcka intresse för 


orangutangen och de hot som påverkar deras överlevnad. Totalt deltog 31 studenter. 


Resultat och insatser på Borneo  


Under 2025 genomfördes flera räddningar och rehabiliteringar av orangutanger. Den 


officiella öppningen av Nyaru Menteng II, världens största rehabiliteringscenter, 


genomfördes med nya faciliteter, sex fristadsöar, modern veterinärklinik och vidareutvecklad 


skogsskola. Orangutanger från adoptionsprogrammet flyttades till skyddade ö-grupper för 


fortsatt rehabilitering inför återutsättning, och individer som tidigare hållits i fångenskap 


återanpassades med stor spridning i sociala medier.  


 


I slutet på året lanserades även en crowdfundingkampanj för berikningsmaterial till 


skogsskolan, med syfte att stimulera orangutangernas naturliga beteende. Totalt 


återutsattes 17 orangutanger under året, vilket markerar betydande framsteg i rehabilitering 


och bevarande. 


 


Utmaningar och strategiska justeringar 
 


Under 2025 har antalet givare legat på en stabil nivå. Frånfallet av månatliga givare har varit 


begränsat och ligger inom det normala spannet. 


Under året har vi fortsatt att prioritera relationsbyggande med våra givare genom 


regelbundna uppdateringar, nyhetsbrev och ökat upplysningsarbete. Vi har även arbetat 


med att bredda finansieringen genom att kartlägga ansökningar till privata fonder samt 


genom riktade kampanjer och insatser för att stärka det långsiktiga stödet till organisationens 


verksamhet. 


 


Inför 2026 fortsätter organisationen att arbeta mot en ökad givarbas och bredare finansiering 


genom riktade fondansökningar och stärkta givarrelationer, samt att säkerställa fortsatt 


efterlevnad av 90-kontokrav. 
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Medlemmar, löpande bidragsgivare och engångsgivare 


Antalet medlemmar, löpande bidragsgivare* och engångsgivare** under 2025 var 841 


respektive 51. Under 2025 fick Save the Orangutan 89 engångsbidrag. Save the Orangutan 


hade 812 löpande bidragsgivare under 2025. 


 


*Antal privatpersoner med adoption, gåvoadoption, regnskogspartnerskap eller endast 


medlemskap. 


** Antal privata engångsgivare som inte är kopplade till löpande bidrag eller gåvoadoption. 


 


Hållbarhetsupplysningar 


Arbetsmiljö 


Under 2025 har Save the Orangutan fortsatt att prioritera en trygg och stimulerande 


arbetsmiljö. Ett arbetsmiljöombud utsågs enhälligt av sekretariatet i januari. 


 


Genom året har olika aktiviteter genomförts för att främja den psykiska och fysiska 


arbetsmiljön, inklusive workshops om ett psykologiskt tryggt arbetsklimat, arbetsbelastning 


och prioritering, samt uppdateringar av det sociala kontraktet. 


 


Etik och kontroll 


Organisationens uppförandekod (Code of Conduct) har uppdaterats under året för att 


säkerställa att den är relevant för verksamheten.  


 


Under året har Save the Orangutan även fortsatt arbetet med att utvärdera och 


implementera AI-riktlinjer, inklusive GDPR-instruktioner, för att effektivisera verksamheten 


på ett etiskt ansvarsfullt sätt. 


 


Förmåner 


Alla medlemmar som stöttar löpande får organisationens nyhetsbrev som skickas ut digitalt 


ett flertal gånger per år. Alla medlemmar får varje år även en inbjudan till Save the 


Orangutans årsmöte samt organisationens årsrapport digitalt.  


 


Adoptionsprogrammet erbjuder en symbolisk adoption av valfri orangutang där givare kan 


välja att bidra till arbetet med att bevara orangutangerna med ett löpande belopp från 100 


SEK per månad, alternativt betala en gång årligen. De som adopterat en orangutang mottar 


en uppdatering om den symboliskt adopterade orangutangen fyra gånger per år.  


 


Save the Orangutans skogsprogram startades 2015 och givare bidrar med ett löpande 


belopp från 100 SEK per månad till bevarandet av regnskogen på Borneo. De får nyhetsbrev 


med de senaste resultaten från Borneo.  


 


Övrig kommunikation med medlemmar och bidragsgivare sker via vår webbplats, sociala 


medier och nyhetsbrev.  
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Flerårsöversikt 
     Belopp i tkr 
 2025-12-31 2024-12-31 2023-12-31 2022-12-31 2021-12-31 
Verksamhetsintäkter 1 412 1 126 1 592 1 589 1 781 
Resultat efter finansiella poster -11 -76 2 -71 -42 
Balansomslutning 165 174  439 416 251 
Andel medl. avg. (adoptioner) i % 73 88 84 92 87 
Andel bidrag i % 14 12 16 8 13 
Andel bidrag från Sida i % 13 0 0 0 0 
Andel ändamålskostnader i % 77 76 76 76 77 


 


Förklaring nyckeltal 


*Verksamhetsintäkter  


Föreningens huvudintäkter, fakturerade kostnader, sidointäkter och intäktskorrigeringar.  


 


*Resultat efter finansiella poster.  


Resultat efter finansiella intäkter och kostnader, men före extraordinära intäkter och 


kostnader.  


 


*Balansomslutning 


 Föreningens samlade tillgångar.  


 


*Andel medlemsavgifter, adoptioner, regnskogspartners i % (Giva Sverige)  


Medlemsavgifter & löpande bidrag/Verksamhetsintäkter. Visar hur stor andel av intäkterna 


som är medlemsavgifter och löpande bidrag.  


 


*Andel bidrag i % (Giva Sverige)  


Erhållna bidrag/Verksamhetsintäkter. Visar hur stor andel av intäkterna som utgör bidrag. 


Bidragen avser privata gåvor, gåvor från företag samt bidrag från stiftelsen Postkodlotteriet 


under tidigare år.  


 


*Andel bidrag Sida 


Visar hur stor andel av intäkterna som utgör bidrag från Sida. 


 


*Andel ändamålsenliga kostnader i % (Giva Sverige) 


Ändamålskostnader/Verksamhetsintäkter. Visar hur stor andel av totala intäkter som gått till 


ändamålskostnader.   
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Förändring av eget kapital 


 


  Balanserat resultat Årets resultat Totalt 


Belopp vid årets ingång 127    -76 51 


Disposition enligt beslut av årets stämma:       


Balanseras i ny räkning -76     76  


Årets resultat       -11 -11 


Belopp vid årets utgång 51     -11  40 


 


 


Utländska filialer 


Save the Orangutan bedriver insamlingsverksamhet i Sverige, Danmark och England/Wales. 


Samtliga tre organisationer är egna juridiska enheter. Arbetet inom Save the Orangutan 


Sverige sker i nära samarbete med Save the Orangutan Foundation i Danmark och 


sekretariatet i Köpenhamn står för de dagliga arbetsuppgifterna för den svenska 


organisationen. 


 


Styrelse 


Under 2025 års årsmöte omvaldes Birk Andersson och Anna Wohl som ledamöter i 


styrelsen. Johanna Gittne lämnade sitt uppdrag som ledamot, och styrelsen tackar henne för 


hennes engagemang. Styrelsen består efter årsmötet av Matilda Eriksson Sjöstedt 


(ordförande), Måns Fornander (vice ordförande), Birk Andersson (kassör) samt Anna Wohl 


(ledamot). 


 


Therése Henningson (Grant Thornton) omvaldes som auktoriserad revisor och omval 


skedde även av lekmannarevisor Carl Johansson enligt valberedningens förslag. Till 


valberedningen valdes Sofia Zetterlund (omval) och Johanna Gittne (nyval). Styrelsens 


arbete är ideellt och frivilligt, och styrelsen sammanträder minst fyra gånger per år. 


 


Övrig information  


Save the Orangutan är medlem i Svensk Insamlingskontroll och Giva Sverige - 


branschorganisationen för tryggt givande.  


 


90-Konto  


Save the Orangutan har 90-konto och därmed står verksamheten under tillsyn av Svensk 


Insamlingskontroll. Det betyder också att minst 75% av de totala intäkterna ska gå till 


ändamålet, maximalt 25% får gå till insamlings- och administrationskostnader.  


 


Föreningens kontonummer  


Bankgiro: 900-1421  


Plusgiro: 90 01 42-1  


Swish: 9001421  


 


Kontaktuppgifter  


Postadress: c/o Trojadus Konsult AB, Husargatan 3, 211 28 Malmö  
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Tel: 08-55 91 24 38  


 


Hemsida  


www.savetheorangutan.se  
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Resultaträkning 
 


 


        


Belopp i Tkr Not 2025-01-01 - 
2025-12-31 


2024-01-01 - 
2024-12-31 


Verksamhetsintäkter m.m       


Verksamhetsintäkter 2 1 411 1 125 


Övriga rörelseintäkter   1       1 


Summa verksamhetsintäkter   1 412 1 126 


        


Verksamhetskostnader       


Ändamålskostnader 3 -1 084 -855 


Insamlingskostnader 4 -237 -230 


Administrationskostnader 5 -102 -117 


Övriga rörelsekostnader       


Summa verksamhetskostnader   -1 423           -1 202 


        


Rörelseresultat   -11 -76 


        


Resultat från finansiella poster   0 0 


Resultat efter finansiella poster   -11 -76 


        


Resultat före skatt   -11 -76 


        


Årets resultat   -11 -76 
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Balansräkning 
 


TILLGÅNGAR       


Belopp i Tkr Not 2025-12-31  2024-12-31 


  
Omsättningstillgångar 


      


Kortfristiga fordringar       
Övriga fordringar   72 74 


    72 74 


Kassa och bank   93 100 


Summa omsättningstillgångar   165 174 
        


SUMMA TILLGÅNGAR   165 174 


 


 


  
  
  
EGET KAPITAL OCH SKULDER 


      


Belopp i Tkr Not 2025-12-31  2024-12-31 


  
Eget Kapital 


      


Fritt eget kapital   51 127 
Balanserad vinst eller förlust   -11 -76 


Årets Resultat   40 51 


Summa eget kapital       


Kortfristiga skulder       


Leverantörsskulder 
Projektmedel - SIDA 


  45 
25 


68 
0 


Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter   55 55 


    125 123 
        


SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER   165 174 
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Noter 


Not 1 Redovisningsprinciper 


 


Belopp i Tkr om inget annat anges. 


Årsredovisningen är upprättad i enlighet med årsredovisningslagen och BFNAR 2012:1 
Årsredovisning och koncernredovisning (K3) samt Giva Sveriges styrande riktlinjer för 
årsredovisning. 


 


Medlemsavgifter 


Medlemsavgifter omfattar inbetalningar för medlemskap i Save the Orangutan. 
Medlemsavgifter redovisas vid inbetalning från medlemmen och intäktsredovisas över den 
tidsperiod som avses. 


 


Gåvor och bidrag 


En transaktion i vilken Save the Orangutan tar emot en tillgång eller en tjänst som har ett värde 
utan att ge tillbaka motsvarande värde i utbyte är en gåva eller ett erhållet bidrag. 


Gåvor redovisas som huvudregel som intäkt när de erhålls. Bidrag redovisas som intäkt när 
villkoren för att erhålla bidraget har uppfyllts. Bidrag som erhållits för att täcka kostnader 
redovisas samma räkenskapsår som den kostnad bidraget är avsett att täcka. 


 


Ändamålskostnader 


Ändamålskostnader är sådana kostnader som kan hänföras till organisationens uppdrag enligt 
stadgarna. 


 


Insamlingskostnader 


Insamlingskostnader ska återspegla de kostnader som organisationen haft för att insamla 
medel. 


 


Administrationskostnader 


Administrativa kostnader är sådana som behövs för att administrera och driva organisationen. 
Administrationen utgör en kvalitetsgaranti för ändamålet och för givare. 
Administrationskostnader i förhållande till intäkter är proportionsvis stora i en liten förening. I 
takt med att intäkterna ökar kommer andelen administrativa kostnader att minska. 
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Intäktsredovisning 


Intäkter har tagits upp till verkligt värde av vad organisationen har erhållit eller kommer att 
erhålla och redovisas i den omfattning det är sannolikt att de ekonomiska fördelarna kommer 
att tillgodogöras bolaget och intäkterna kan beräknas på ett tillförlitligt sätt. Intäkter i form av 
gåvor intäktsförs i den period som gåvan överlämnas på ett sakrättsligt bindande sätt. Intäkten 
ska motsvara tillgångens anskaffningsvärde. Gåvor i form av kontanter från i första hand 
privatpersoner redovisas av naturliga skäl normalt enligt kontantprincipen. Även gåvor från 
företag och organisationer redovisas i den period då gåvan inbetalats. 


Not 2 Verksamhetsintäkter fördelning  


 
Verksamhetsintäkter 


  2025-01-01 – 
 2025-12-31 


2024-01-01 - 
 2024-12-31 


Adoptioner, regnskogspartnerskap & medlemsavgifter 1 032 990 


Gåvor och bidrag 73 110 


Gåvor från företag 28 20 


Bidrag & privata fonder 
Arv 
Intäkter – Sida Community Development Projekt 


55 
35 


189 


5 
0 
0 


Övriga rörelseintäkter 1 1 


Summa 1 412 1 126 


 


Not 3 Ändamålskostnader 
 


  2025-01-01 – 
 2025-12-31 


2024-01-01 - 
 2024-12-31 


Bidrag till projekt på Borneo     


BOS Central-Kalimantan Orangutan Re-introduktion Program 538 568 


BOS Mawas Eco-restoration project 33 23 


BNF Sida Community Development Project 181 0 


Summa 752 591 


      


Informationsarbete och engagemang i Sverige     


Artiklar & Information till hemsida & sociala medier 2 2 


Nyhetsbrev & trycksaker 3 6 


Program uppdatering löpande bidragsgivare inkl. bild & 
videomaterial 


94 100 


Information & engagemang övrigt 104 96 


Utställningar, föredrag och politiskt arbete 28 0 


Summa 231 204 


      


Projektutveckling, övervakning och utvärdering 101 60 


     


Ändamålskostnader totalt 1 084 855 
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Not 4 Insamlingskostnader 
 


  2025-01-01 – 
 2025-12-31 


2024-01-01 - 
 2024-12-31 


Donor relation     


Hantering av adoptioner, regnskogspartnerskap & medlemskaps 
förfrågningar från bidragsgivare & allmänheten 


1 10 


Avgifter till CRM systemen 49 171 


Service övrigt  2 0 


Summa 51 181 


      


Insamlingskostnader     


Utveckling av kampanj och insamlingsmaterial 
Annonsering Facebook, LinkedIn & Google 
Serviceavgifter till branschorganisation 
Avgifter till medlemsbetalningssystemen 
Kampanjaktiviteter & plantera träd 


23 
23 
12 


127 
0 


0 
2 
0 
0 


47 
Insamling övrigt 1 0 


Summa 186 49 


  
Insamlingskostnader 


  
237 


  
230 


 


Not 5 Administrationskostnader 


 


  2025-01-01 – 
 2025-12-31 


2024-01-01 - 
 2024-12-31 


Revision 48 45 


Ekonomi & externa redovisningstjänster 32 42 


Årsmöte, styrelsemöte, förvaltning 11 17 


Medlemsavgift, Fremia 7 7 


Övriga kostnader inkl. rapportering 4 6 


Summa 102 117 


 


Not 6 Väsentliga händelser efter räkenskapsårets slut 


Det har efter räkenskapsårets slut ej inträffat händelser som väsentligt påverkar föreningens 
ekonomi. 


 


Not 7 Rapport om årsredovisningen 


Rapport om årsredovisningen enligt Rex-svensk standard för redovisningsuppdrag har 
upprättats av Srf Auktoriserad Redovisningskonsult: 
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Johan Wallin, Trojadus Konsult AB 


 


Resultat- och balansräkningen kommer att föreläggas på föreningsstämma för fastställelse. 


Underskrifter 
Årsredovisningen fastställdes av styrelsen den 2026-04-16 


 
 
_____________________________________ 


 
 
_____________________________________ 


Matilda Eriksson Sjöstedt                     Datum 
Styrelseordförande 


Måns Fornander                                    Datum 
Styrelseledamot 


 
 
_____________________________________ 


 
 
_____________________________________ 


Marie Sigvardt                                         Datum 
Generalsekreterare 
 


Birk Andersson                                       Datum 
Styrelseledamot 
 


 
 
_____________________________________ 


 


Anna Wohl                                               Datum 
Styrelseledamot 


 


 


  
 
 


  
 
 
 
 
 
Vår revisionsberättelse har lämnats 


 


Grant Thornton Sweden AB 
 
 
_____________________________________ 


 
 
 
_____________________________________ 


Therése Henningsson 
Auktoriserad revisor 
 


Carl Johansson 
Revisorssuppleant 
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     /system/service/template-flows/notify
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2026-05-04T18:43:02.673Z
    S1t44B1CWl
    
     
      Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 18_7 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/26.1 Mobile/15E148 Safari/604.1
      194.103.156.128
      2026-05-04T18:43:02.642Z
    
     S1t44B1CWl
     2026-05-04T18:43:02.642Z
     /envelopes/HylXiXBk0We/recipients/S1t44B1CWl
     /envelopes/HylXiXBk0We
   
    
     /envelopes/HylXiXBk0We/recipients/S1t44B1CWl
     Carl
     Johansson
     194.103.156.128
   
  
   
    signature.created
    2026-05-04T18:45:19.748Z
    HJEsmS1AWe.396f201d-4e27-47a1-807b-3b92bd7ce899
    
     HJEsmS1AWe.396f201d-4e27-47a1-807b-3b92bd7ce899
     /envelopes/HylXiXBk0We/documents/HJEsmS1AWe/signatures/HJEsmS1AWe.396f201d-4e27-47a1-807b-3b92bd7ce899
     /envelopes/HylXiXBk0We/documents/HJEsmS1AWe
     
      /envelopes/HylXiXBk0We/recipients/S1t44B1CWl
      CARL
      JOHANSSON
      1981/05/28
      198105281615
    
     signed
     bankid-se
     CARL
     JOHANSSON
     1981/05/28
     194.103.156.128
     
      HJEsmS1AWe
      019df44e-f74a-7839-88d9-c18e0808c387
      true
      2026-05-04T18:45:19.279Z
      
      
       /envelopes/HylXiXBk0We/recipients/S1t44B1CWl
       CARL
       JOHANSSON
       carl.m.johansson@gmail.com
       198105281615
       1981/05/28
       194.103.156.128
     
    
     198105281615
     2026-05-04T18:45:19.279Z
   
    
     /envelopes/HylXiXBk0We/recipients/S1t44B1CWl
     CARL
     JOHANSSON
   
  
   
    notification.sent
    2026-05-04T18:45:20.187Z
    H1gOHKPL0We
    
     H1gOHKPL0We
     /envelopes/HylXiXBk0We/recipients/ByejSVSJAZx
     /envelopes/HylXiXBk0We/recipients/ByejSVSJAZx/notifications/H1gOHKPL0We
     Dokument att signera
     therese.henningsson@se.gt.com
     2026-05-04T18:45:19.979Z
     0110019df44f2214-41e5b9e8-2b62-4829-892c-8e1046b5cd3b-000000
     sent
   
    
     /system/service/template-flows/notify
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2026-05-04T19:08:15.023Z
    ByejSVSJAZx
    
     
      Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/146.0.0.0 Safari/537.36 Edg/146.0.0.0
      194.14.78.10
      2026-05-04T19:08:14.983Z
    
     ByejSVSJAZx
     2026-05-04T19:08:14.983Z
     /envelopes/HylXiXBk0We/recipients/ByejSVSJAZx
     /envelopes/HylXiXBk0We
   
    
     /envelopes/HylXiXBk0We/recipients/ByejSVSJAZx
     Therese
     Henningsson
     194.14.78.10
   
  
   
    signature.created
    2026-05-04T19:09:49.041Z
    HJEsmS1AWe.5331edce-b35b-49a4-a3bc-f935a781b4b6
    
     HJEsmS1AWe.5331edce-b35b-49a4-a3bc-f935a781b4b6
     /envelopes/HylXiXBk0We/documents/HJEsmS1AWe/signatures/HJEsmS1AWe.5331edce-b35b-49a4-a3bc-f935a781b4b6
     /envelopes/HylXiXBk0We/documents/HJEsmS1AWe
     
      /envelopes/HylXiXBk0We/recipients/ByejSVSJAZx
      GUNVOR THERéSE
      HENNINGSSON
      1976/05/23
      197605234025
    
     signed
     bankid-se
     GUNVOR THERéSE
     HENNINGSSON
     1976/05/23
     95.203.159.44
     
      HJEsmS1AWe
      019df465-4e6a-7c8b-be5e-811e9b6d6413
      true
      2026-05-04T19:09:48.610Z
      
      
       /envelopes/HylXiXBk0We/recipients/ByejSVSJAZx
       GUNVOR THERéSE
       HENNINGSSON
       therese.henningsson@se.gt.com
       197605234025
       1976/05/23
       95.203.159.44
     
    
     197605234025
     2026-05-04T19:09:48.610Z
   
    
     /envelopes/HylXiXBk0We/recipients/ByejSVSJAZx
     GUNVOR THERéSE
     HENNINGSSON
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